
 Tønder Kommune 

          Årsmøde 2016 

 

 

Referat af årsmøde den 19. april 2016 kl. 17.00på Hostrups Hotel 
 

 

Velkomst ved formand Jan Kannegård. 

 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent: Ute Mammen 

 

Pkt. 2 Valg af referent: Helle Nissen 

 

Pkt. 3 Godkendelse af dagsorden og varsling af årsmødet: Godkendt 

 

Pkt. 4 Navneopråb – optælling af stemmeberettigede: 

 Der var 9 stemmeberettigede bestyrelsesmedlemmer til stede.  

  

Pkt. 5 Valg af stemmetællere: Hanne Kokholm og Jens Ellekjær blev udpeget. 

 

Pkt. 6 Fremlæggelse af beretninger for året 2015/2016 af formanden Jan Kannegaard. 

Beretningen blev godkendt. 

- Jens Petersen (JP) spurgte ind til samarbejdet med de andre afdelinger af Danske 

Handicaporganisationer (DH) i Sønderjylland. Formanden svarede at der havde været 

et møde og mange mails. Intet konkret fra samarbejdet. 

- JP spurgte om, hvem der skulle være utilfreds med det manglende fremmøde ved det 

foredrag forretningsudvalget (FU) havde arrangeret i oktober. JP mener ikke, at FU 

er/har været udfarende nok og dermed selv har skabt det manglende kendskab til DH - 

Tønder. 

- FU mener at de har været udfarende nok. 

- JP foreslår mere løbende kontakt til alle medlemsforeninger, så DH – Tønder bliver 

mere synlig. 

-JP ønsker at DH bliver hørt med hensyn til høringssvar. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 



Pkt. 7 Handleplan for 2016/2017 blev fremlagt af formand Jan Kannegaard.    

- Osteoporose foreningens repræsentant fortalte at der søges om, at oprette en 

”Osteoporose-skole” i Tønder som det allerede findes i Herning, Hillerød og Kolding 

kommuner. 

- JP ønskede en mindre, men mere konkret handleplan i stedet for en kopi af 

handleplanen fra året før. Vis udvikling i stedet. 

- JP ønskede bedre referater som er mere konkrete og ikke kun beslutninger. 

- Ledsagerkorpset fungere ikke, der skal benyttes kommunale ledsagertimer i stedet. 

Handleplanen blev godkendt. 

 

Pkt. 8 Regnskab for 2015 blev fremlagt af Anne Hvidberg (kasserer) 

 - JP spurgte ind til om det var blevet forsøgt at handle prisen ned ved aflysning af 

 foredraget med Gert Rune, Anne Hvidberg Jørgensen bekræftede dette. 

 - Formandens kommentar: ”Vi håbede på et godt arrangement men sådan blev det 

 desværre ikke”. 

 

Pkt. 9 Valg til FU 

Kasserer:  

Anne Hvidberg Jørgensen, Sind, blev valgt for de næste 2 år, frem til 2018 

 Medlemmer: 

 Kurt Serup Poulsen, LEV blev valgt for de næste 2 år, frem til 2018. 

 Helle Nissen, Scleroseforeningen blev valgt for de næste 2 år, frem til 2018. 

 Jette Moshage, PTU blev valgt som suppleant for 1 år. (til 2017) 
FU består herefter af Jan Kannegaard, PTU (på valg 2017). Anne Hvidberg Jørgensen, 

Sind, på valg 2018. Kurt Serup Poulsen, LEV, på valg 2018. Jens Ellekjær, LEV på 

valg 2017. Helle Nissen, Scleroseforeningen, på valg 2018. Som suppleant Jette 

Moshage, PTU (på valg 2017). 

 

Pkt. 10 Der var ingen indkomne forslag. 

 

Pkt. 11 Eventuelt. 

- JP fortalte om nye standarder for tilgængelighed, som vil skabe større og bedre 

tilgængelighed. 

 

  

 

Tak til Ute Mammen for at lede årsmødet, 

 

 Jan Kannegaard takkede alle i FU for godt samarbejde i det forgangne år. 

  

 

Referent: Helle Nissen den 19. april 2016. 


